
Szigorodnak az ellenőrzések a Pécs Holding Zrt-nél

Írta: 

A hanyagul, nem megfelelően végzett munka kora lejárt a Pécs Holding Zrt-nél.
Többek között ezt is bejelentette Kiss Tibor (képünkön), a cégcsoport vezetője.
Mindezt elbocsátások is alátámasztják, bár például akad olyan munkatárs, aki
jelenleg táppénzen van, mégsem számolnak vele a továbbiakban. A „futtában”,
komoly teljesítmény nélkül leigazolt, de a végre nem hajtott feladatok miatt komoly
számonkérés, büntetőfeljelentés is várható.  
A szerződött, külsős cégekkel szemben több esetében is felmerült a vétkes hanyagság, Ennek
okait lehet kutatni, de ez legyen a belső ellenőrzés feladata. Mindenesetre Kiss Tibor szerint
akadt olyan egykori kolléga, aki bizonyos régebbi adatállományokat szeretett volna kitörölni a
számítógépes rendszerből, de elfeledkezett arról, hogy többes adatmentés létezik a zrt-n belül,
ezért az eltussolni szándékozott információk előhívhatóak voltak újra.

Az is kiderült, a pécsi parkolást felügyelő, a város szempontjából előnytelen szerződéssel
rendelkező kft-vel a jelen állás szerint nem lehet felbontani a szerződést, mert az komoly anyagi
veszteséget jelentene Pécs Megye Jogú Város Önkormányzatának, vagyis minden polgárnak.
Ezért vélhetően az a papír életben marad 2011 őszéig, amikor majd megszűnik. Bár, az
elszámolás aggályos, de nehéz „fogást” találni a vállalkozón, mert a könyvelési adatok rendben
vannak. Az automaták kiürítésekor elvileg lehetnek „simlik”, de aki ilyet állít, annak bizonyítania
is kellene a dolgot, ami nehéz, de inkább lehetetlen feladat.

Egyfajta „csontváz” a szekrényben a városi utak síkosságának mentesítése, magyarul a téli
munkálatok elvégzése. Bonyolult a számonkérés, a menetlevelek nyomon követése. Főleg
annak tükrében, hogy korábban csak egy nagy spirálfüzetben történtek meg a feljegyzések.
Mint az „átkos” világban, vagy ahhoz hasonlóan! Az is aggályos, mi alapján határozták meg az
oldószer árát, mondjuk 2014-re vetítve, nem is beszélve az üzemanyagárakról. Amit talán még
az egykor volt Országos Anyag- és Árhivatal legendás vezetője, Csikós-Nagy Béla sem mert
volna megtenni, legfeljebb rezgő szempillákkal, kétségek között őrlődve.  
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